



AJKAI SZÓ

ASZ

„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

A város lapja

32. évfolyam, 34. szám, 2019. szeptember 27., péntek



A Bessenyei új ruhája

3



Örömműnnp a Babucsábnak



Fórum Csingervölgyben



Országos duatlon hatodszor



Sportágtat választottak



Esélyegyenlőségi nap

Piknik a város közepén sok mókával



A kép sokat elárul a város és a civilek kapcsolatáról

(Fotó: Györkös)

■ Az őszi napsütésben sokan pihentek a kirakott nyugágyakon, hogy begyűjtsenek egy kis D vitamint. Az aprónép egyik légvártól a másikig futott, hiszen az ugrálásból sosem elég. A levegőben ínycsiklandó illatok szálltak, így garantáltan mindenki megéhezett egy kis bográcson finomságra a délután során. A Városrehabilitációs program keretében szervezett Belvárosi Pikniken jártunk a Kaszinó parkban, ahol a generációk nem csak találkoztak, de jól is érezték magukat együtt.



A Németh család a színpadon

(Fotó: Györkös)

Igazi közösségépítő rendezvény részesi lehetnek a parkba látogatók szeptember 21-én Ajka Város Önkormányzata, a Kristály-völgy Egyesület és a Városrehabilitációs Iroda jóvoltából, ahol jól megfér egymással a vidám gyermekszívat, a rottyogó üstök hangja, a kellemes háttér dallamokkal és a baráti beszélgetésekkel. Kicsi és nagy együtt élvezte, hogy közösen vehet részt a pikniken, ahol bizony többeknél előkerült a pléd és a szabadtéri játékok is a hátizsákból. A fák árnyékában sokan tollasoztak,

de az óriás társas sem maradt „élő bábuk” nélkül.

A családok előre terveztek a szombati programmal, így mindent volt idő megnézni, megkóstolni és kipróbálni. A LEGO játszótérben tényleg csak a képzelet szabott határt az ötletek megvalósításának, jó volt látni, hogy a szülők is odatelepedtek csemetéik mellé, hogy alkossanak. A Légyvárás ugrálóiban csak úgy kígyózott a gyerekekből álló sor, üres játékokat csak Rudi Bohóc produkciója alatt lehetett látni.

Az elektromos kisautók halk berregése beleolvadt ugyan a vidám beszélgetésekbe, de a gyerekek szemének csillogása alátámasztotta, hogy bizony kár lett volna kihagyni a járművek vezetését. Lépten-nyomon önfeledten csivitelő, jókedvű apróságokba és mosolygó szüleikbe, nagyszüleikbe botlottunk. A délután derekára már bőven megtelt a park családokkal.

Noémi dűdölője a legkisebbeket varázsolta el, míg Ramasz Vanda terápiai kuttyájért, Édenért minden korosz-

jobb alkotásainak és az Európai Mobilitási Hétre készült rajzoknak a készítőit jutalmazták, illetve a főzőverseny győztese, amely a KÖZ (vagyis a Közösen Ajkáért Egyesület) csapata lett, sem ment haza üres kézzel. A főző-zsúri egyik tagja Engelbert Maier volt, testvérvárosunkból, Weizből, aki a Solar Camp programra érkezett Ajkára kollégájával. Nagyon ízlett neki a Ajkarendekért Egyesület sváb étele, a húsos káposzta. A zsűri az ételeket vakon tesztelte, így nem tudták, hogy me-



Rudi bohóc nélkül piknik sincsen

(Fotó: Györkös)

tály odavolt. Más kuttyások is jöttek-mentek a rendezvényen, örömmel fogadták, hogy őket is szívesen látták a szervezők. Végül ez adta a rendezvény spontaneitását, hogy tényleg mindenki azt csinálta, amihez kedve volt.

Sokan érdeklődtek az ingyenes egészségügyi szűrések iránt, de a kézművesek utcájában is bőven akadt nézelődő. A bográcokban gusztu ételeket (pörkölt, gulyás, toros káposzta) készítettek a baráti társaságok, nyugdíjas klubok és egyesületek tagjai, így mindenkinek jutott egy tálnyi finomság ingyen, szeretettel fűszerezve.

A színpadon a Kohász utcában látható utcabaléria leg-

lyik csapat melyik ételt főzte. Örömenéből sem volt hiány, amelyet élvezettel hallgatott a közönség Qtyától és Jeany-tól, valamint Pék Attilától és feleségétől, Pékné Nyíró Anitától.

A program zárásaként a 60 Legbájosabb Ajkai Pöttöm Polgár fotóverseny képeit vághatták ki a családok az óriási molinóról, amely eddig a belvárosban, a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ erkélyén volt kifüggesztve.

Jó kedv, nevetés, megannyi beszélgetés, együttműködés és szeretet hatotta át a délutánt, így remélhetőleg máskor is lesz hasonló kezdeményezés. Érdeklődés garantáltan lesz rá.

SzR. ■



Szülő és gyerek együtt játszhatott

(Fotó: Györkös)

Már pia sincs?

Talán sokaknak megvan az a kép, amikor két atyafi egy szemlátomást ittas parasztembert támogat oda az urnához, hogy adja le szavazatát - na kire - arra, akinek volt pénze (és profaja arca) a leitatására. A módszerek finomodnak, van, aki józan érvekkel próbálja „elcsavarni” a választók fejét, más pedig a nyomorukon (nyomorukon?) keresztül támadja meg a voksolókat. Hallani budapesti kerületről ahol „rendkívüli” pénzzuttatásban részesülnek a szép korúak a „megbecsülés” jeleként. A pénznek - csakúgy, mint az elhíresült „reziutalványoknak” egyharmada (ÁFA formájában) azonnal visszajár az állam bicsinak.

Misem természetesebb annál, mint hogy kampányidőszakban régi-új módszerek is felütik a fejüket. Ezek közé tartozik az ingyen krumpli osztogatása. Sajnálatos, hogy ma már ez is egy „érv” a voksok megszerzésére, de egyúttal önbeismerése is annak, hogy a kormány eddigi szociálpolitikája kudarcot vallott. Még mindig sokan nyomorognak ebben az országban, annak ellenére, hogy a nagymenők által egymásnak osztogatott közpénzek töredékéből jelentősen javulhatna életminőségük. Ugyanakkor az ingyen krumpli osztogatása egyfajta kiválasztási folyamat is. Mivel általában a lakcímkártyát is be kell mutatni, egyértelmű, hogy egyfajta nyilvántartásba veszik a segélykérőket. Egyrészt gondolom azért, nehogy valaki kétszer álljon sorba, másrészt jó azt tudni később is, kivel tettünk jót, hogy alkalom adtán viszonzást is kérhessünk tőle. Nem is kell ezzel fenyegetőzni persze, elegendő, ha látja a szerencsétlen, hogy ott a neve egy listán, a többi már a fantáziájára kell bízni. De lakik ebben az országban olyan ember, aki nem élne azzal a feltételezéssel, hogy „kölcsonkenyér visszajár”?

Legutóbb a budapesti VII. kerületből érkeztek hírek arról, hogy a börtönviselt, renegát MSZP-s Hunvald György roma segítőket igénybe véve osztogat ingyen krumplit és hagymát, de el nem árulná a világ minden pénzéért sem (vagy van az a pénz...?), hogy honnan szerezte rá az anyagiakat. Ja és a változatosság kedvéért a roma segítőket a zsidókhöz küldik az érdeklődő momentumos aktivistát, mert a Momentum egy zsidó párt. Vajon honnan szerzi a bátorságot egy kisebbségi, hogy ilyesmit kijelentsen? Nem fél a legfőbb ügyésztől, hogy eljárását indít ellene? (Ne neved, ez most komoly!)

Léko Sándor ■



Városfejlesztési eszmecsere piknik hangulatban

■ Közéleti sátorban várták a Közös Ajkáért Egyesület képviselő-jelöltjei (KÖZ) és Schwartz Béla polgármester a lakosságot szeptember 21-én a Kaszinó parkban, ahol kötetlenül beszélgethettek az érdeklődők a várost érintő kérdésekről, tervekről, fejlesztésekről.



A Sobri-féle pörkölt, a Béressy Sándor és a kibicék (Fotó: Györkös)

Népszerűnek bizonyult a felállított stand és környéke, ugyanis a délután során folyamatosan érkeztek érdeklődők, hogy személyesen is

megvalósítani a következő öt évben. Am ehhez szükség van azon választópolgárok támogatására is, akik nem vettek részt az eszmecsere, ezért



Hová tűnt a toros káposzta? (Fotó: Györkös)

megismerkedhessenek körzetük KÖZ-jelöltjével és elmondhassák észrevételeiket, lakóhelyüket illetően.

A képviselő-jelöltek számos jó, illetve praktikus ötletet is hallottak a város fejlesztését, szebbé tételét illetően, amelyből szeretnék minél többet

kérni, hogy az október 13-ai önkormányzati választáson mindenki a Közös Ajkáért Egyesület jelöltjét támogassa, hiszen Ajka csak közösen alakítható olyaná, amilyenek a polgárai megálmodták.

Ajkai Szó Infó ■



A közéleti sátorban a polgármester és képviselő társai várták az érdeklődőket (Fotó: Lékó)

Cumifa a Liliom parkban

Cumifát állítanak a Diőünnepen, október 3-án a Liliom parkba. Országosan egyre több helyen látható olyan fa, amelyen a cumizásról leszokott kisgyermek ott hagyhatja az utolsó cumijukat. Ajkán ezidáig nem volt ilyen fa. A szülők egy cédulára ráírhatják gyermekük nevét valamint pár soros üzenetet más anyukáknak vagy gyermekeknek. A szervező Dorner László, a Bányásztelep és az Óváros önkormányzati képviselője, valamint a Zöldikék óvoda alkalmazotti közössége kéri, hogy a szülők hozzák el kisgyermeküket, az utolsó cumijukat és díszítsük fel együtt a cumifát, ezzel is jelezve, egy közösséghez tartozunk mindannyian. A cumijukat elhozó kicsinyeket ajándékkal várják a szervezők. (ta) ■

Fórum egy tervezett ifjúsági házról

Az ifjabb korosztály érdeklődésére is számítottak szeptember 18-án azon a rétegfórumon, amit a VMK kiállítótermében tartottak a város vezetői. A téma a tervezett ifjúsági ház, közkeletű nevén a „Csigaház” és az épülő „Okosház” volt. A részleteiről Polt Balázst, a Közös Ajkáért Egyesület Ifjúsági koordinátorát és Hornyák Attilát, a város főépítészt kérdezhették az érdeklődők. Korábban már szó volt egy másik ifjúsági ház tervezéséről a volt szénesztályozó területére álmódott Pókról, de annak az épületnek az átalakítást a statikusok nem javasolták. Ezért erről a projektről sajnos le kellett mondani. A Csigaház terveinek bemutatása előtt Hornyák Attila az Okosházról mondott pár szót. Sajnálatát fejezte ki, hogy a Pók nem valósulhatott meg, egyben örömet fejezte ki, hogy a Kaszinó épületén megvalósulhat az Okosház, amire már összejöttek a pályázati pénzek, megvannak a szükséges engedélyek és a kivitelezési tervek is összeálltak. Az épület tervei már ismerősek lehetnek a fiataloknak hiszen annak tervezésébe ők is beleszólhattak.

Az Okosház elkészítésével a Kaszinó épülettömbje is teljes rehabilitáción fog majd keresztül menni. A mostani nagy terem felett kap helyet az új létesítmény ami 120-130 négyzetméter tesz ki. A főépítész elmondta, hogy nemrégiben szembesült a városvezetés az a, hogy a fiataloknak nagyon hiányzik egy olyan létesítmény, ahol nagyobb létszámú rendezvényeket lehet megvalósítani. Így kerestek egy olyan helyszínt, ami távolabb van a lakóterülettől. Így esett a választás a Sport utca végén lévő Bányász pálya területére, ahol megvalósulna ez az új ifjúsági szórakoztató létesítmény. A Csigaház formavilága nem egy megszokott épület. Két részből áll össze. Ha geometriai szemszögből nézzük, akkor a torony jellegű része egy hiperboloid, a másik egy ellipszoid és a kettőnek az összemetsződéséből alakulhat ki egy új csigaépület. Ez az elképzelés az alapja annak, hogy olyan nagy termet alakíthassanak ki a létesítményben, ami mintegy 1000 embernek ad kikapcsolódási, szórakozási lehetőséget és egy röplabda pálya is elférjen benne. A toronyrésznek,



A főépítész, háttérben a tervezett Csigaházzal (Fotó: Futó)

ami szintén több funkciót tölt majd be legmagasabb része 32-33 méter lesz. Hornyák Attila előadása után Polt Balázs számolt be arról a kutatásról, amit fél évig gyűjtött a fiatalokkal való konzultáció során. Ebből kiderült, hogy a fiatalok fontosnak tartják az iskolák

felújítását (Bródy, Fekete-Vörösmarty, Zeneiskola), valamint szeretnék ha lenne több éjjel-nappal nyitva tartó kisbolygó, gyorsétteremlánc illetve az extrém pálya nyitva tartási idejének meghosszabbítását is kívánatosnak tartanák. F.P.T. ■

Válasz nincs

Az elmúlt héten arra kérte Schwartz Béla, Ajka polgármestere a Fidesz-KDNP polgármester jelöltjét, hogy álljon ki vele vitára, illetve nevezze meg azokat a forrásokat, amelyek arra engedik következtetni, hogy „Ajka végérvényesen leszakad a magyar városok versenyében”. Sajnos a Fidesz jelöltje nem vállalta a vitát (erről élő adásban számolt be elmúlt pénteken az AjkaTV) és a forrásmegjelölésre adott határidő is lejárt. Így Schwartz Béla újra a nyilvánosság elé állt, hogy felsorakoztassa bizonyítékait az alkalmatlannak látszó Fidesz-jelölt érveivel szemben.

Az érvek tömören a mellékelt táblázatban foglalhatók össze. A hivatalosan elfogadott adatokból világosan kitűnik, hogy a kiépített utak tekintetében – ami igen fontos mutatója az infrastruktúra fejlettségének – Ajka a me-

gyesékhely után a második helyen áll. (Pápa az ötödik, még Tapolcánál is gyengébb.) Az egy lakosra jutó zöld terület Ajkán a legmagasabb a megyében. (Pápának majdnem a duplája.) A távfűtött lakások aránya Ajkán a leg-

magasabb. (Pápán nincs ilyen lakás.) Az ezer lakosra jutó aktív kórházi ágyak száma szerint a megyeszékhely után Veszprém után Ajka a második a megyében. Csakúgy, mint az ezer lakosra jutó helyben foglalkoztatottak számát tekintve. Ugyanígy Veszprém után a második Ajka az egy lakosra jutó befizetett személyi jövedelem adót illetően is. Még egy mutató: ha Ajka felhasználja piaci alapon felvett hitelét, az egy főre jutó hitelállománya 33 ezer forint alatt lesz. Ugyanez a mutató a „bezzeg” Pápa esetében 91 ezer forint felett van.

És folytathatnánk a sort. Erre mondják azt, hogy a tények makacs dolgok. Aki vitába száll velük, eleve vesztett ügyet szolgál.

– Ajka modernebb, szebb város, mint Pápa, nincs szégyenkeznivalója – állapította meg a polgármester, aki arra is felhívta a figyelmet, hogy a város törvényes gazdálkodásáért a polgármester a felelős és ehhez nélkülözhetetlen szakmai kompetenciákra van szükség, amik a jelek szerint ellenlábásából tökéletesen hiányoznak. L. S. ■

AJKA VÁROS FEJLETTSÉGÉT ALÁTÁMASZTÓ MUTATÓK

	Ajka	Pápa	Tapolca	Várpalota	Veszprém	
1.	Kiépített utak / Kül- és belterületi önkormányzati utakból a kiépítettek aránya(%)	77,7	43	48,1	72,7	90,6
	Egy lakosra jutó zöld felület (m ²)	37,6	19,6	6,6	35,9	15,8
	Távfűtött lakások aránya (%)	56,2	0	23,6	44,9	29,4
	Ezer lakosra jutó aktív kórházi ágyak (%)	15,3	9,1	9,4	13	19
2.	Ezer lakosra jutó helyben foglalkoztatottak száma	475	436	392	265	581
	Egy lakosra jutó éves személyi jövedelemadó	196.375	193.577	165.859	189.461	209.502
	Ezer lakosra jutó internet előfizetők száma (2016)	310,4	274,3	286	323,6	361
3.	Önkormányzat egy lakosra jutó adóerő-képessége	55.222	33.665	24.317	23.009	78.321
	Önkormányzat egy főre eső vagyona (ezer Ft/fő)	1.115	1.030	954	976	1.715
	Az önkormányzat egy főre jutó hitelállománya (2018. dec. 31.) Ft/fő	0	7315	0	0	10.001
	A kormány hitelengedélyének teljes lehívása utáni hitel (millió forint)	950 (32.962Ft/fő)	2768 (91.084Ft/fő)	0	0	0

Jó hír a csikólegelőieknek: Birtokba vették a lakók a felújított Bessenyei utcát

Ajkán napokon belül átadják az ezredik közlekedési létesítményt, amivel lezárulhat a város fejlesztésének egy maratoni szakasza. A hatalmas szám jelzi, hogy az elmúlt időszakban minden városrészbe bőven jutott

megszégyenítő kintartással küzd a csikólegelőiekért. Egyértelműen látszik, hogy a következő években az eddigiekhez hasonlóan fontos lesz számára a térség.

Gerencsér Hilda önkormány-



Ezúttal a Bessenyei utcát „keresztelte” a hordó (Fotó: Györkös)

a fejlesztésre szánt pénzekből. A Csikólegelő városrészben a Bessenyei utca aszfaltozása volt a 993. közlekedési létesítmény, aminek ünnepélyes átadására szeptember 19-én került sor.

Schwartz Béla polgármester köszöntőjében elmondta, hogy hosszú évek küzdelmét követően jutottak el a mai állapothoz, amikor a Csikólegelő bejárata kezd úgy kinézni, amilyennek azt a lakók szeretnék látni. A beljebb eső részeken és a dombon sok még a tennivaló. A bolt előtti buszmegálló mellett járda épül, és elkészül majd egy gyalogátkelő is, ami jelképesen összeköti a városrész két oldalát. Ez több lesz mint egy egyszerű gyalogátkelő, majdan az összekötő „híd” szerepét is betölti. A polgármester hozzátette, hogy Gerencsér Hilda férfiakat is

zati képviselő elmondta, hogy az elmúlt 15-20 évben jelentős változáson ment át a városrész az önkormányzat és a lakosok jóvoltából és sok fiatal beköltözésével fiatalodott is Csikólegelő. Az elmúlt időszakban a Bessenyei utca mellett megújult a Löwey valamint a Jószerencsét utca is. A legnagyobb beruházás, az Árpád utca viszont még hátra van, így a következő öt évre is jut feladat. A gyalogos átkelőről szólva elmondta, hogy az Ady utca lakóinak jogos igénye, hogy a fejlesztésekből ők is részesüljenek, majd megköszönte Schwartz Béla és a képviselőtársai támogatását. A nemzeti színű szalag átvágása után következett a hordógurítás. A helybeliek nevében Mihalovics Ferencné vette át az utat.

(ta) ■



Rögtönzött lakossági fórum is volt, amin az alpolgármester kipróbált egy háromkerekűt (Fotó: Györkös)

Az ajkai választási irodánál regisztrált jelöltek a 2019. október 13-ai önkormányzati választásra

Önkormányzati képviselők

Fidesz-KDNP: Rieder András (1 sz. vk.), Nagy Sándor (2), Bali Tibor (3), Bajzék Ádám (4), Baráth Gábor (5), Dr. Szines András (6), Fülöp Zoltán (7), Peternics Mihály (8), Dr. Balikó Gergely (9), Puskás Károly (10)

Közösen Ajkáért Egyesület: Szele József (1), Dörner László (2), Johanidesz Sándor (3), Dr. Horváth József (4), Bujtor Balázs (5), Pad Ferenc (6), Ráczné Németh Csilla (7), Gerencsér Hilda (8), Pék Attila (9), Karnics Miklós (10).

MKKP: Domján Ákos Donát (1), Karácsonyi József (2), Sándor Balázs Patrik (3), Horváth Vanessza (4), Véber Márk Máté (5), Vértési Tímea (6), Zámbo Attila (7), Vértési Benjámin (8), Borbély Gábor (9),

Mi Hazánk Mozgalom: Sikos Zsolt (10).

Függetlenek: Héjássy Katalin (6), Karika Rudolf (8), Kovács Attila (8), Betlehem Csaba (10).

Polgármester jelöltek

Fidesz-KDNP: Baráth Gábor

Közösen Ajkáért Egyesület: Schwartz Béla.

Egy elmaradt vita helyett

Még kapható az a könyv az antikváriumokban, ami ezt a címet viseli, és annak idején nagy port kavart. Aczél György (az MSZMP főideológusa) és Alain Peyrefitte (francia miniszter) közötti vita, az „Egyenlő fegyverekkel” című televíziós műsor tervéből született. A vita ugyanis elmaradt, de született egy könyv, amiből a franciák is értesülhettek a magyar egy pártrendszer belső világáról. Mindez több, mint negyven év távlatából talán már nem is annyira izgalmas, viszont a történelem megismétli önmagát: az elmúlt héten Ajkán maradt el egy vita, amire ugyancsak sokan lettek volna kíváncsiak. A kihívó – szinte átlépve saját árnyékát – ezúttal Schwartz Béla, a Közösen

Ajkáért Egyesület polgármester jelöltje volt, aki az utolsó pillanatig bízott abban, hogy „ifjú kollégája” Baráth Gábor, a Fidesz-KDNP jelöltje kiáll vele vitatkozni élő, egyenes adásban, a helyi televízió kamerái előtt.

Nos, Ajka barát(h)ja nem vállalta a vitát. Mindez két-három héttel a választások előtt meglehetősen kínos, és lehetnek néhányan, akik Baráth úr magatartását a választók érdekeinek semmibe vételének tartják.

A vitára hívó levél mellé az elmúlt héten egy másikat is csatolt Schwartz Béla, amiben kérte, hogy kihívója szíveskedjék megnevezni azokat a forrásokat, amire az „Ajka leszakad a magyar városok között” kezdetű állításait alapozza. Nos,



Baráthra várva. Az asztalon a sakkóra, amivel az egyenlő időfelhasználást mérhették (volna) (Fotó: Györkös)

erre a levélre sem érkezett válasz, mint ahogyan erről az e hét keddjén tartott polgármesteri sajtótájékoztatón értesülhettünk. Vagyis a „titkolózás” tovább folytatódik. Rossz rá-

gondolni, hogy Baráth úr a választásokon erre a választókat semmibe vevő magatartásra még felhatalmazást is kaphatna a szavazóktól...

Lékó Sándor ■

Zsóka „vakon” nyűgözte le a hazai és nemzetközi sakkvilág krémjét



Zsóka Schmitt Pál ex-köztársasági elnökkel és Polgár Judittal meccs közben (Fotó: bykapas.com)

elnökségi ülés játék nélkül. Innen talán már ki is lehet találni a folytatást. Az est háziasszonya Déri Stefi egy sakk-táblához szólította Zsókát.

Megkérte, hogy fordítson hátat, sőt a szemét be is kötötte egy kendővel, így játszott le egy partit az ajkai leányzó szímlán, több ellenfél ellen.

SzR. ■

Megújul a távhővezeték a belváros egy szakaszán

Új, korszerűbb főnyomóvezeték szállítja hamarosan a meleg vizet a belváros környéki ingatlanokba. A vezeték építését hétfőn, szeptember 16-án kezdte meg a Primer Kft. tudtuk meg Holczinger József ügyvezetőtől. A munkákat a Nagy László szabadidőközpont mögötti szakaszon kezdték. A járdát felbontották, az alá helyezik majd el az új csöveket. Erről a vezetékről kapja a hőt a Fekete-Vörösmarty iskola Fürst Sándor utcai épülete, valamint a rendőrség épülete is. Az új szakasz a Csingeri út 10-es számú házigt tart. Az összesen 435 méteres szakaszból az idén 210 méter, jövőre 225 méter készül el. A fűtési idényre a rendszernek (idén is, jövő-

re is) működőképesnek kell lennie. Miután az idei évre befejezik a csövek fektetését, a járdát murvával töltik fel, hogy lehessen a csapadékos időben is közlekedni. A gyalogjárót csak a munkálatok befejezése után építik újra, de az szélesebb lesz, mint a mostani mivel ugyanitt kerékpárutat is kialakítanak. A vezetéket nem csak a hidegebb évszakokban használják, ugyanis a térség a meleg vizet is az erőműtől kapja. Nyáron reggel és este 60 fokos, napközben és éjszaka 55 fokos vizet továbbít a rendszer.

A távfűtést a társasházakban szeptember 15. és október 15. között a közös képviselő megrendelésére indítják el. A társasházak 65



Cserélik a fűtőcsöveket a Torna patak partján a Primer szakemberei (Fotó: Györkös)

százalékában már van önálló hőközpont. A globális felmelegedés Ajkán is érezteti hatását míg 25 évvel ezelőtt a hidegebb hónapok átlaghőmérséklete 4 Celsius fok volt,

mára ez 6 fokra emelkedett. A korábban megszokott kemény mínuszok egyelőre eltűntek, viszont hosszabb lett a fűtési idény.

(ta) ■

Útátadás a Babucsában

Az elmúlt héten ismét gurulhatott a hetes választóközvetben a bizonyos hordó. Újabb felújított járdaszakaszt adhattak át ugyanis a Babucs városrészben szeptember 17-én. Most a Harmat és a Csók utca lakói örülhettek leginkább az út- járda és kapubejárók felújításnak, valamint a csapadékvíz elvezetésének. Az átadáson jelen volt **Schwartz Béla** polgármester és **Ráczné Németh Csilla**, a Közös Ajkaiért Egyesület önkormányzati képviselő jelöltje. A terület jelenlegi képviselője **Fülöp Zoltán** előre jelezte, hogy, sajnos egyéb elfoglaltsága miatt nem tud részt venni az ünnepségen.

A polgármester beszédében elmondta, hogy a Babucs városrész különleges helyzetbe van hiszen a Téglagyári út és az azzal párhuzamos és rá merőleges utcák felújítását és a járdaépítést nagy részben már elvégezték, ebben óriási szere-

pe volt a Babucs Dülői Baráti Körnek és különösen egyik alapító tagjának Csillának. A most átadott 973-983 ig és a 990. közlekedési létesítmény 17 millió forintba került.

A hordógurításra és a nemzetiszínű szalag átvágására a frissen elkészült Csók utcai parkolóban került sor. Ráczné Németh Csilla képviselőjelölt örömet fejezte ki az elkészült beruházások kapcsán hiszen, mint beszédében is kiemelte szinte minden utcában megtörtént már a felújítás. Szeretné ha ebben a városrészben is nem csak célirányosan közlekednének az emberek hanem több alkalmat keresnének arra, hogy sétáljanak, barátkozzanak és felkeressék a Babucs civil házat is. Kívánatosnak tartaná továbbá, hogy egy összetartó közösség jöjjön létre ebben a városrészben is, és igéri, hogy megválasztása esetén azon fog dolgozni, hogy ezen a



Az Ajkai Szó élőben tudósított az eseményről facebook-oldalán. Ráczné Németh Csilla Futó Zoltán mikrofonja előtt

környéken is megtörténjenek a szükséges fejlesztések, minek következtében az itt lakók jobban érezhetik majd magukat.

Az átadás után nem maradt el a lakókkal való beszélgetés, és az avatónapságon résztvevők megvendéglése sem.

A Hardi család a Csók utcából érkezett a hordógurításra. Mint elmondták nagyon örülnek a beruházásnak és elégedettek is vele. Kicsit tartanak azonban attól, hogy a jó minőségű aszfalt gyorsrajtásra ösztönzi majd az autósokat.

F.P.T. ■

III. sz. gyermek házi orvosi körzet

Tájékoztatom a lakosságot, hogy a **III. számú gyermekorvosi körzet - ellátási terület:** Ady Endre utca, Árpád utca, Avar utca, Bakony utca, Bartók Béla utca, Cserhát utca, Csille utca, Csók utca, Csokonai utca, Dankó Pista utca, Dózsa György utca, Fecske utca, Fehérvári utca, Feketegyémánt utca, Fiastyúk utca, A-Fő út 56-60-ig, Fő út 101-től, Frankel Leó utca, Futó utca, Gábor Áron utca, Gyepű utca, Jókai Mór utca, Kiskert utca, Kohász utca 1-9-ig, Komáromi utca, Kór-

Dr. Lukáts András: 2019. szeptember 30. naptól 2019. október 11. napjáig

Rendelési idő:

hétfő: 11.00 - 13.00 óráig
kedd: 09.00 - 11.00 óráig
szerda: 10.00 - 12.00 óráig
csütörtök: 12.00 - 14.00 óráig
péntek: 09.00 - 11.00 óráig

Dr. Soós Hajnalka: 2019. október 14. naptól 2019. október 18. napjáig

Rendelési idő:

hétfő: 13.00 - 16.00 óráig
kedd: -
szerda: -
csütörtök: 09.00 - 12.00 óráig
péntek: 09.00 - 11.00 óráig tanácsadás
11.00 - 13.00 óráig

ház utca, Korong utca, Kosztolányi utca, Kökény utca, Központi telep, Május 1. tér, Mező utca, Móra Ferenc utca, Móricz Zsigmond utca, Pécsi utca, Péllér Pál utca, Pipacs utca, Puskin utca, Rigó utca, Ságvári Endre utca, Sport utca 1-25-ig, Téglagyári utca, Timföldgyári út, Zagyter, - gyermekorvosi alapelátását **2019. január 01. napjától az önkormányzat helyettesítő orvosokkal** biztosítja, **október hónapban** az alábbiak szerint.

Dr. Neményi Ildikó: 2019. október 21. naptól 2019. október 25. napjáig

Rendelési idő:

hétfő: -
kedd: 08.00 - 10.00 óráig tanácsadás
13.00 - 16.00 óráig
szerda: ünnep
csütörtök: -
péntek: 08.00 - 11.00 óráig

Dr. Neményi Ildikó: 2019. október 28. naptól 2019. október 31. napjáig

Rendelési idő:

hétfő: -
kedd: 08.00 - 10.00 óráig tanácsadás
13.00 - 15.00 óráig
szerda: 08.00 - 10.00 óráig
csütörtök: 13.00 - 15.00 óráig
péntek: ünnep

A változtatás jogát fenntartjuk!

Schwartz Béla
polgármester

Ajka 37. rajtján 414 versenyző futott



Ládi János az örök győztes

(Fotó: Györkös)

A **Mobilitás heti program-sorozat keretében szervezett 37. Ajka Rajtja futóversenyre több mint négyezer nevezés érkezett. Ajka egyik legrégebbi sporteseményének szeptember 20-án adott otthont a Sportcsarnok. Jákló Péter sportszervező kérdéseinkre elmondta, a verseny első-sorban a gyermekeknek szól, de mivel városi sportesemény, minden korcsoportból vártak nevezéseket.**

Utassy István, az önkor-

mányzat művelődési-, oktatási- és sportbizottsága elnöke köszöntőjében elmondta, hogy ő is Ládi János már az első Ajka Rajtja versenyen is ott volt. A program versenynek van meghirdetve, de a részvétel a fontos, és aki a saját távját teljesíti, már győztesnek számít.

A legkisebbeknél, a 2011-ben és később születetteknek Fercsák Jázmin, Reicher Flóra és Illés Vivien volt a leggyorsabb, a fiúknál pedig Kőrösi Bálint, Kovács Dominik és Kerekes Be-

nedek. Ők valamennyien 800 métert futottak.

A második korcsoportban, a 2009-ben és 2010-ben születettek között 1200 méteren dönt el a sorrend. Ebben a kategóriában **Vörös Rebeka** Melissza, **Illés Viktória** és **Somodi Csenge** valamint **Hubai Santiago**, **Hubai Gábor** és **Szekér Krisztián** állhattak fel a dobogóra. A 2007-es és 2008-as születésűek távja 2000 méter volt. Itt a sorrend **Némédi-Varga Anna**, **Rózsa Anna**, **Keresztény Nóra**, valamint **Szűcs Marcell**, **Schell Dávid**, **Peternics Zsolt** lett.

A legnépesebb a negyedik korcsoport volt, amelyben a 2005-2006-os születésűek, az 1978 és 1959 között valamint 1958 előtt születettek mérték össze a gyorsaságukat. Az ő távjuk 2400 méter volt. A fiataloknál **Némédi-Varga Blanka**, **Molnár Nóra**, **Kovács Lili**, valamint **Pákai Dániel**, **Csejtei Bence**, és **Szabó Benjámint** ért célba leggyorsabb időn belül. Az 1978 után születetteknek **Feketé- né Csékei Ildikó**, **Bognár Edina**,

Bóday Mónika illetve **Országyi Zsolt**, **Liska Bálint**, **Bálint László** volt a sorrend. Seniorban kategóriában **Ládi János** állhatott fel a dobogó legfelső fokára.

Az ötödik korcsoportban az 1979 és 2004 között születettek

futottak 3400 métert. Helyezettek: **Szalai Pálma**, **Pálmai Katalin**, **Tomor Júlia**, illetve **Németh Levente**, **Rostás Dávid**, és **Rába Dániel**.

A dobogós helyezetteknek az érmet és az ajándék pólót

Utassy István, adta át. Minden nevező tombolaszelvényt is kapott. A szerencsésebbek vásárlási utalványt, pólót és tortát nyerhettek.

(ta) ■



Bemelegítés a verseny előtt

(Fotó: Györkös)

Meghívó

Tisztelettel meghívjuk önöket az 2019.10.03-án (csütörtök) tartandó bányásztelepi bejárásra!

Találkozási pontok:

10.00 óra Fekete István utca - Ibolya utca kereszteződés

10.30 óra Liliom utca - Diófa utca kereszteződés

11.00 óra Nefelejcs utca - Újvilág utca kereszteződés

11.30 óra Újvilág utca - Pálma utca kereszteződés

A Bányászteleppel kapcsolatos kérdésekre a találkozási pontokon kaphatnak választ, várjuk az érdeklődőket! Tisztelettel:

Schwartz Béla
polgármester

Donner László
önkormányzati képviselő

Ajkai lovasok sikerei

Az Ajkai Lovas-és Hagyományörző Egyesület, illetve a Somló Térség Lovas Egyesület versenyzői nyár végén kétfoldú országos korosztályos *championátuson* vettek részt, amire előzőleg megszerezték az indulás jogát országos minősítő versenyeken, amiken hibátlanul kellett a pályát teljesíteniük.

seny végén a Tamás Jázminnal és Kovács Noémivel felálló Veszprém megyei csapat (mindketten a Kenesei Lovas Egyesület versenyzői), **Viasz Hanna** (Ajkai Lovas-és Hagyományörző Egyesület) és **Unger Fanni** (Somló Térség Lovas Egyesület) közreműködésével összesítettben bajnokok lettek, míg egyéniben Hanna és Fanni



Veszprém megyei bajnokcsapat

Az első forduló Szilvásváradon, a Lipicai Lovasközpontban volt, a második forduló pedig a Bábolnai Ménesbirtokon, ahol a verseny történetének legmagasabb nevezési létszáma mellett, hét egyéni kategóriában avattak bajnokokat az utolsó napon. A szilvásváradon gyűjtött pontok alapján minden korcsoport kiélezett küzdelemre számíthatott. Az amatőrök között **Nagy Evelin** a harmadik helyen zárt, serdülő B kategóriában **Kovács Noémi** az élen végzett, **Viasz Hanna** pedig a hatodik helyen. Serdülő A kategóriában **Tamás Jázmin** hibátlan lovaglással lett első, és az utánpótlás lovasok között **Unger Fanni** is az élen várta a folytatást. A bábolnai háromnapos ver-

is második, Nagy Evelin pedig az amatőrök között harmadik helyen végzett.

Ez az eredmény a Veszprém megyei lovassport tekintetében nagyszerű visszaigazolás, hogy jó úton haladnak a sportolók.

Szeptember 14-én Nomádiában a megyei döntőn is remekeltek a lovasok, ahol 4 kategóriában hirdettek bajnokokat.

Eredmények: Kezdő lovas: **Kovács Tibor** 1.hely, amatőr: **Nagy Evelin** 1. hely, **Ferencci Alexandra** 3.hely, Ifjúsági: **Viasz Hanna** 2.hely, felnőtt: **Unger Fanni** 1.hely.

A lovasok következő megmérettetése egyéniben és csapatban is Balatonvilágoson lesz szeptember 28-29-én.

V.H.A. ■

Lakossági fórum élénk érdeklődés mellett



Gerencsér Hilda optimistán látja Csingervölgy jövőjét

(Fotó: Györkösi)

■ **Múzeumi negyedet alakít ki az önkormányzat Csingerben. Már létre is hozta a Csingervölgy Kft-t, amelynek résztulajdonosa az önkormányzat mellett a városrészben működő civil szervezet, a Csingervölgyért Egyesület, így van esély arra, hogy a völgyben élők is érvényesíthessék sajátos érdekeiket. Az ezzel, valamint az egykori bányáépületekkel és a kripton gyárral kapcsolatos tervek is szóba kerültek a lakossági fórumon szeptember 16-án. A közösségi ház megtelt helyiekkel, akik meghallgatták Gerencsér Hilda, a városrész önkormányzati képviselője és Schwartz Béla polgármester beszámolóját, majd kérdéseket tettek fel.**

Gerencsér Hilda köszönetet mondott az érdeklődésért és kérte a lakosságot, ha bármi kérdésük, észrevételük van, keressék fel, és azokat továbbítja azt az illetékeseknek. A képviselő a megoldásra váró, vagy már megoldott esetekről szólva elmondta, hogy a két egykori szállóépület környékére sok hulladékot raktak le engedély nélkül. A szemetezők nagyrészt nem csingeriek voltak. Gondot okoz a hirtelen lezúduló nagy mennyiségű esővíz is. Csinger ugyanis egy völgy. A magasabban fekvő helyekről lezúduló víz hozzá magával a földet, a törmeléket. A Feketeegymánt utca 90 előtt a nagyobb esőzés után korábban bokáig állt a sár, de ez a probléma már megoldódott. Többen panasztolták, hogy a rossz minőségű járdákon nem lehet babakocsiban tolni a kisgyermeket. Van azonban már jó minőségű, térköves járda, ahol gyakran sétálnak fiatalok babakocsival.

A bolt kérdésért az önkormányzat nem tudja megoldani, azt ugyanis csak vállalkozásban lehet működtetni. Egy időben működött bolt, de bezárt, mert még egy személy bérét sem tudta kitermelni. A mozgóbolt is azért nem jár már, mert kicsi volt a forgalom. Munkanapokon a helyi járat viszonylag sűrűn közlekedik, a vásárlást így meg



Majdnem mindenki eljött, akit érdekel a településrész sorsa

(Fotó: Györkösi)

kijelentette, hogy az egykori bányák területének rendbetétele sokban kerül, de elkerülhetetlen, ugyanis a csingerieknek éppúgy joguk van rendezett, biztonságos környezetben élni, mint más városrészek lakóinak. Az értékeket természetesen megmentik az utókornak, de a balesetveszélyes, környezetbe nem illő épületek sorsa megpecsételődött. A központi épületeket már elbontották, a munkálataikért 100 millió forintot fizetett az önkormányzat.

A jelenlegi Bányászati Emlékpark társadalmi munkában és önkormányzati segítséggel épült. A helyi ellenzék persze feljelentést tett visszaélés gyanúja miatt, ezért a polgármester évekig járt a bíróságra. Végül a feljelentők elvesztették a pert, kiderült, hogy ok nélkül vádaskodtak. Az önkormányzat csaknem húsz évig küzdött az erőmű korábbi tulajdonosaival, hogy a bányáépületeket bontsák le. Ők azonban nem áldoztak erre pénzt, hagytak mindent lepusztulni. A politikai ellenfelek a privatizáció során sok mindent megvásároltak, most viszont azt kéri számon, mi-

ért nem teszi azokat rendbe az önkormányzat. Az Ármin bányát 28 millióért végre megszerezte a város, amit aztán 200 millió forintért bontat le.

Az utakat csak a bontást követően tehetik rendbe azon a területen, ugyanis addig megmaradt teherautók, lánctalpas gépjárművek közlekednek ott.

Csinger folyamatosan fejlődik. Átépítették a kanyar előtti hidat 10 millió forintért, ugyanis az életveszélyessé vált, leszakadt. A temető előtti híd építése is ugyanennyibe került. Kiepitették a temetőig az utat, és új vízvezeték is került a földbe. A Börkös kút alján 14 millió forintért felszámolták a szemételepet, kiepitették az ivóvízrendszert. A központi telepen nem építhet a város, ugyanis nem az ő területe. Megépült a csingeri kápolna, amelyre évtizedek óta várt a lakosság. Az avató ünnepségen az akkori veszprémi érsek rámutatott az első sorban ülő Schwartz Bélára és a mellette ülő Tomor Sándor plébános-

ció komoly gondot és költséget okozott a városnak. Például a buszmegállótól a Gárdonyi utcáig vezető lépcső területét 6 millió forintért vásárolták meg, és a lépcsőépítés is ugyanannyiba került.

A jövőről szólva a polgármester elmondta, hogy a múzeumi negyed kialakítására hozták létre a Csingervölgy Kft-t. Már elkezdték bontani az Ármin bánya épületét. Dinoszaurusz park kialakítása is a tervek között szerepel, mivel a közeli Csárda ároknál egy igazi „dínó” maradványaira leltek. A kriptongyár emeletes épülete a tervek szerint ipari múzeum lesz, a földszintes építményeket elbontják és bővítik a temető parkolóját. A parkerdő vízvezetésének kiépítése 10 millió forintba kerül. Megkérték a városrészben működő két vállalkozás tulajdonosait, hogy az ingatlanjainkat hozzák rendbe. Mindkettő tulajdonos úgy jelzett vissza, hogy a rendbetételt még az ideén elkezdik.

kilométeres óránkénti sebességgel mehetnek. Sokan ennek ellenére jóval gyorsabban vezetnek, nem törődve azzal, hogy nagy a balesetveszély. Az autóbussz menetrendnél probléma, hogy az egyik helyijárat nem várja meg a másikat, így előfordulhat, hogy akár egy órát is kell várni a következőre. Ez főként a nagyobb bevásárláskor, vagy a hétvégén dolgozóknak jelent gondot. Csinger felső részén lakók azt kérték a fórumon, hogy helyezzenek ki súlykorlátozó táblát az utcák lejére, ugyanis a megmaradt teherautók nem csak az utat rongálják, de balesetveszélyesek is.

Tóth Rozália a Gárdonyi utcában az egykori kollégiumból átalakított munkásszállóról érkezett. Gerencsér Hilda elmondta, az épület magántulajdonban van. A lakók beköltözése óta is többször járt az utcában, a távolról érkezett munkavállalók nem zavarják a környéken élők életét.

Kiss Lászlóné a Feketeegymánt



Komoly eszmecsere folyt

(Fotó: Györkösi)

ra, és azt mondta, itt ülnek a bűnösök, akik választási szövetséget kötöttek a templom építéséért. A nép ekkor felállt, és mindenki kivonult a templomból.

Az átgondolatlan privatizá-

A lakók által régóta várt kábeltelevíziós hálózat kiépítése elkezdődött, már a bódéi városrészben dolgoznak a szakemberek. A kiépítés befejezése után a vezetékes internet is elérhető lesz. A munkálatokat az önkormányzat támogatja.

A Bercsényi iskola tornaterme megújult, az oktatásra már nem használt másik épület a későbbiekben turisztaszállóként fog üzemelni. A Bercsényi épületétől megközelíthető a szánkópálya, ahol extrém sportolók kapnak majd lehetőséget. Még ebben a hónapban folytatódik a járdaépítés a Jókai elágazótól a közösségi házig. A polgármester kijelentette, hogy Gerencsér Hilda lelkiismeretesen képviseli a lakók érdekeit, és kérte, bízzanak benne továbbra is.

A fórumon a lakók is elmondták kéréseiket, észrevételeiket.

Havasaljai Józsefné kérte, segítsenek megoldani a Feketeegymánt utcában a közlekedési helyzetet. A szűk utcába behajtóknak közlekedési tábla jelzi, hogy legfeljebb 20

mánt utca elején a csatornából kiáradó bűz ügyében kérte a megoldást. Az önkormányzat a fórumon részt vevő szakemberei ígérték, kérnek a szolgáltatótól egy átmosást.

Illés Ferenc a Gárdonyi, a Csákány és a Bányász utca közlekedése ügyében szólalt fel. A Gárdonyi utca eleje süllyed, az út rossz állapotban van, így balesetveszélyes. Az önkormányzat tud a problémáról, keresik a vállalkozót, aki megoldja. Ugyancsak Illés Ferenc közlekedésbiztonsági tükrök elhelyezését javasolta a Csákány és Bányász utca kanyarjaiba, mivel az út keskeny, a kanyarok pedig beláthatatlanok.

Kövesdy Krisztina a Gárdonyi utca végén a közvilágítás és a csatorna odavezetését kérte.

Zárszavában a polgármester kérte a csingervölgyieket, hogy éljenek a támogatások lehetőségével és remélte, hogy az ismertett programok pezsgőbb életet hoznak majd el a városrészbe.

(ta) ■

Megemlékezés az aradi vértanúkról

„Hát ez maradt: túl szobron és időn,
Ércen, márványon, merev méltóságon,
Új viharon, új vértanúhalálon:
Tizenhárom gyöngy, tizenhárom száron.”
(Reményik Sándor: A szobor helyén)

Tisztelettel meghívjuk Önt és kedves családját, ismerőseit az aradi vértanúk emléknapja alkalmából rendezett megemlékezésre és koszorúzásra 2019. október 6-án 17.00 órára a templomdombi kopjafához.

Beszédet mond: *Horváth Tibor* tanár, a Fekete István Irodalmi Társaság elnöke

Az ünnepi műsor szereplői: a Táltosok Társulata

A megemlékezésen közreműködik: Ajka Városi Bányász Fúvószeneke

Kérjük a pártok, társadalmi szervezetek képviselőit, koszorúzási szándékukat október 4-ig szíveskedjenek jelezni a 88/200-388-as, illetve a 30/195-7903-as telefonszámon!

Napkályha és legorobot bemutató a Solar-Camp táborban

Napkályhát és vizirakétát építettek valamint a világegyetemről szóló folyóiratot szerkesztettek a weizi és az ajkai középiskolás diákok a Civil házban. Az EFOP 1.5.2 humán közszolgáltatások fejlesztése pályázat részeként zajlott a Solar-Camp tábor szeptember 21. és 23. között zajlott. *Tóth Gergely* pályázati referens kérdéseinkre elmondta, hogy Ajka ausztriai testvérvárosa már szervezett hasonló, az energiával és környezetvédelemmel foglalkozó tábor, amiben az ajkai diákok is részt vettek. A tábor az idén hosszú egyeztetést követően Ajkán is megszervezték 10 weizi és 6 helyi középiskolás részvételével. Az ajkai táborozók a Bródy és a Vörösmarty gimnázium diákjai voltak. A foglalkozásokat Ajka város önkormányzata megbízásából a Bakonyi Csillagászati



Készül a napkályha a táborban

(Fotó: Tisler)

Egyesület tartotta, aminek tagjai vasárnap este interaktív meteorit bemutatót szerveztek a táborozóknak. A bemutatókat az

egyesület tagjai tartották, akik több idegen nyelvet beszélnek, így megértették egymást az osztályos fiatalokkal is. (ta) ■

Zarándoklat a Szentkúthoz

Gyalogos zarándoklat lesz a kolontári Szentkúthoz a 2019. szeptember 29-én (vasárnap) a 15 óra kezdődő búcsúi szentmisére. Indulás 11 órakor a Csónakázó tótól és Bakonygyepesről a művelődési háztól szintén 11 órakor. A két csapat az Oázis kertészetnél találkozik. Ezt követően együtt teszik meg a 10 kilométeres távolságot a tósokberéndi erdőn keresztül. A szentmise keretében megáldják Szent Mihály szobrát.

Dióünnep a Bányásztelepen

Hatodik alkalommal várja a Dióünnepre az érdeklődőket *Dorner László*, a Bányásztelep és az Óváros önkormányzati képviselője, valamint a Bányásztelep és a Vizikék Óvoda közössége. A program a Liliom parkban október 3-án csütörtökön fél négykor, hagyományosan a Vizikék óvoda kicsinyeinek a műsorával kezdődik. Bemutató tartanak a *Sun-Dome SE* karate versenyzői, majd indul a *Táposz bele!* elnevezésű kerékpározás, amelynek útvonala az Óvárosban át vezet. A gyermekeket vásári körhinta, ugrálóvár, népi játékok, arcfestés, lufibohóc, kézműves foglalkozás várja, de lesz lovagoltatás, lovaskocsizás a Bányásztelepen, valamint légpuska-lövészt és íjászat. A háziasszonyok diós süteményeikkel és *zserbóval* versenyezhetnek, Nevezni a helyszínen lehet egy tálca saját készítésű édességgel. A vendégeket diós ételek kóstolója, sör, bor és üdítő italok is várják. Mindezekért a fizetőszköz *egy jó szó és egy mosoly.* (ta) ■

Szefi Tökanyóval

Tökfaragás, töklövészt, tökök ételek versenye vár minden érdeklődőt a hagyományos csingeri Tökfesztiválon szeptember 28-án. A nagyobb gyerekek ezen a délutánon elengedhetik a fantáziájukat. Tökből olyan figurát készíthetnek, amilyent csak megálmodtak. A kisebbek rajzolhatnak, de lesznek úgynevezett sorversenyek is. A szervező Csingervölgyért Egyesület tagjai keresik a legkisebb, legnagyobb, legkülönlegesebb tököt, amelyek termelőit díjazza. A Bányász emlékparkban délután 2 órakor kezdődő rendezvényen a Táltosok Társulata és a Hangadók zenekar szórakoztatja a vendégeket. Természetesen lesz légvár, öt órakor tombolasorsolás, amelyen „tök jó” ajándékokat nyerhetnek a szerencsések. A résztvevők találkozhatnak *Tökanyóval* is, aki készségesen áll rendelkezésükre, akár egy szelfire is. A részvétel ingyenes. (ta) ■

Koncert a zene világnapján

Szeretettel várjuk a zeneszerető közönséget a Zene Világnapja alkalmából rendezett ünnepi hangversenyre 2019. október 1-jén 16.30 órára az Ajkai Szakképző Iskola Bánki Intézményegységének aulájába. Ünnepi köszöntőt mond: *Szücs Krisztián* intézményvezető-helyettes, karnagy.

A hangverseny fellépői: Pedagógus Női Kar, Borostyán Férfikórus, Jubilate Női Kar, Forrás Női Kar, Cantabile Vegyeskar, Padragi Bányász Férfikar, A Fekete-Vörösmarty Iskola Tündérkelepelők kórusa, Borsos Miklós Általános Iskola kis- és nagykórusa, a Zeneiskola Ifjúsági Fúvószeneke és a Bródy Imre Gimnázium Leánykara.

PROGRAMAJÁNLÓ

Ajka TV, a város televíziója

Az Ajka TV Híradó és Ajkai Tükör új hírekkel hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor jelentkezik. Ismétlések kedd: 9h, 15h, 19h, 23h; szerda: 9h, 15h, 23h; csütörtök: 9h, 15h, 19h, 23h; péntek: 9h, 15h, 23h; szombat: 9h, 15h, 19h, 23h. Mindig a megelőző adás ismétlése. Műsoraink online is megtekinthetők a <http://ajkatv.hu> weboldalon, összeállításaink már másnaptól visszanezhetők ugyanitt, illetve az Ajka TV YouTube csatornáján is. Következő adásaink pontosabb programjáról az ajkatv.hu és az ajkaiszo.hu honlapon, valamint az AVTV Képújságban tájékozódhatnak. Az Ajka TV műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a <http://ajkatv.hu> honlapon!

Kultik

Ajkai Mozi műsora

2019. szeptember 26 - október 2.

Ad Astra - Út a csillagokba 2D - brazil-amerikai dráma, kalandfilm, misztikus film, thriller 124 perc (16) - **vetítési időpontok: csütörtök és szombat 18:00.**

Playmobil: A film 3D - francia-német-amerikai animációs kalandfilm, vígjáték 99 perc (12) - **vetítési időpontok: csütörtök, péntek, szombat, vasárnap 16:00, valamint szombat és vasárnap 14:00.**

A Wall Street pillangói 2D - amerikai krimi-dráma, 107 perc (16) - **vetítési időpontok: csütörtök, péntek, szombat, vasárnap 20:15, valamint péntek és vasárnap 18:00.**

Művelődési házak

Szeptember 28-ig munkanapokon 9-17 óráig, szombaton 9-15 óráig tekinthető meg a 10 éves Finn-Magyar Baráti Társaság Északi szél - Lappföld világa című jubileumi kiállítása a művelődési központ kiállítótermében.

Szeptember 27-én 19 órakor a Degustation Artistic előadásában az Anconai szerelmek zenés komédia tekinthető meg a művelődési központ színháztermében.

Október 1-től 5-ig az Országos Könyvtári Napok rendezvénysorozata lesz a Városi Könyvtárban és intézményegységeiben.

Október 1-jén 16.30 órakor hangverseny a Zene Világnapja tiszteletére a Bánki Iskola aulájában.

Október 2-án 15 órakor ünnepi műsor az Idősek Világnapja alkalmából a művelődési központ színháztermében.

Október 2-án 16 órakor a Felnőtteknek kreatívan sorozat keretében kézműves foglalkozás a művelődési központ József A. úti épületében. Fali tölcser alakú virágtartó készül kerámiából.

Október 3-án 17.30 órakor a Gyógyító ételek sorozat nyitó előadása A testi-lelki egészség és gyógyulás alapelvei címmel a művelődési központ aulájában.

Október 6-án 17 órakor megemlékezés az aradi vértanúk napján a templomdombi kopjafánál.

A Civil Ház programja

2019. szeptember 30-tól, október 6-ig

Szeptember 30. hétfő
10.00 FOLTVARRÓ KLUB
16.00 Kanga Hidas Petra
18.00 Meridián torna Vajda Zsuzsanna
18.10 PILATES NŐI TORNA Bognár Adrien
19.10 KARDIO BOKSZ Bognár Adrien

Október 1. kedd
10.00 Pöttöm Polgárok
11.00 Pöttöm Polgárok
14.30 Légpuska lövészt Szellem Tamás
16.00 Modellező Szakosztály Illési Oszkár
16.30 Thai Bokszt Szilágyi Arnold
18.10 PRO ALAKFORMÁLÓ STEP Bognár Adrien
19.10 DUCI ZSIRÉGETŐ TORNA Bognár Adrien

Október 2. szerda
9.00 Ingyenes vérnyomás és vércukor mérés Mező Jánosné
10.00 Kanga Hidas Petra
18.10 PILATES NŐI TORNA Bognár Adrien
19.10 KARDIO BOKSZ Bognár Adrien

Október 3. csütörtök
9.00 Gerincjoga Dr. Szabó Ildikó
14.30 Légpuska lövészt Szellem Tamás
18.10 PRO ALAKFORMÁLÓ STEP Bognár Adrien
19.10 DUCI ZSIRÉGETŐ TORNA Bognár Adrien

Október 4. péntek
14.30 Légpuska lövészt Szellem Tamás
16.00 Modellező szakosztály Illési Oszkár
16.00 Thai bokszt Szilágyi Arnold

Október 5. szombat
14.00 SÁRKÁNYTŰZ szerepjátékok

Október 6. vasárnap
8.00 Éles lövészt Szellem Tamás

Az Országos Könyvtári Napok ajkai rendezvényei

Október 1. (kedd) 11 óra, Bogáncs gyermekkönyvtár: A titoktündér - Mesés foglalkozás gyerekeknek *Beck Andreával*, napjaink egyik legnépszerűbb írójával.

Október 1. (kedd) 17 óra, Városi Múzeum: Író-olvasó találkozó *Réti Lászlóval*, a több mint húsz éves rendőri múlttal rendelkező krimiíróval.

Október 4. (péntek) 16 óra, Városi Múzeum: Múltunk neves ex libris gyűjtői - *Vasné dr. Tóth Kornélia* művelődéstörténész, az Országos Széchényi Könyvtár tudományos munkatársa mutatja be könyvét. A kötetben ajkai gyűjtők és alkotók is szerepelnek.

Október 4. (péntek) 17 óra, Városi Múzeum: Grafikus epigrammák című ex libris kiállítás megnyitója, köszöntőt mond *Padné Szabó Mária* középiskolai tanár.

Október 5. (szombat) 9-15 óra között: Családi nap a 65 éves Városi Könyvtárban.

Október 5. (szombat) 13-16 óra között, Városi Múzeum: Állatok Világnapja Ajkán Kísérő rendezvényeink egész héten (szeptember 30.-október 5.):

60 éves Ajka - 65 éves a Városi Könyvtár - Kiállítás a könyvtárban. A héten lehetőség van ingyenes beiratkozásra, a Megbocsátás hete keretében pedig a lejárt határidejű kölcsönzött dokumentumokat késedelmi díj megfizetése nélkül visszahozhatják az olvasók...

Mesés otthon könnyedén!

Számoljon! Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?

Nyílászárók: 15% kedvezménnyel
Épületgépészeti eszközök: akár 10% kedvezménnyel
Tégla: akár 30% kedvezménnyel
Beton: 10% kedvezménnyel

Telek: 2.600.000 Ft-tól

Bővebb információ: Ajkait Kft. 06/30/536-4115

Sportajánló

Labdarúgás
NB II.

Az FC Ajka Szombathelyen lép pályára vasárnap 17 órakor. A klub az eseményre szurkolói buszt indít, amely 14.45-kor indul a Sportcentrum parkolójából. Az U19-es csapat szombaton 12 órakor, az U17-es 10 órakor fogadják a Maroshegy fiataljait.

Megye I.

A Kristály a Fűzfőt fogadja szombaton 16 órakor. Az ifjúságiak 14 órakor kezdenek.

Városi kispályás bajnokság

hétfő: Atomnyerőmű – Kislőd (17.30), AEP – Gépállat SC (17.30), Tandem – Euronics-Pulzus (18.30),

Bakony-Szuperinfó – Keller Wintergarten (18.30), Hörömű – Poppe&Potthoff (19.30), XBody – Unimontex (19.30)

csütörtök: Bourns – Mythos (17.30), Bercsényi-Retró Caffé – Slepp (18.30), AVÉP – Bolero (19.30)

Kézilabda

NB II.

Az Ajka a Veszprémi KKFT csapatát fogadja szombaton 18 órakor.

Kosárlabda

Amatőr NB I., nők

A Pinkk SE lép pályára Ajkán, vasárnap 13 órakor.

Sporteredmények

Labdarúgás

Magyar Kupa

Újfehértó SE – FC Ajka 2-6 (0-1)
Ajka: Balogh, Köles (Soltész 83.), Görgényi (Nagy E. 46.), Kenderes, Lengyel, Heffler, Nagy I., Horváth P., Nagy B., Szabó, Oláh (Nagy K. 71.), vezetőedző: Kis Károly
gól: Oláh (4.), Horváth P. (52.), Lengyel (97., 105.), Nagy E. (107.), Nagy K. (118.)

Ajka Kristály SE – Balkány SE 1-1 (0-0) b.u.: 3-4
Ajka: Dróth, Kungl, Král, Magyar, Tisonyai (Csicsics 72.), Szélessy (Krén 82.), Ambrus, Bakó, Györkös, Szedlacsek, Szarka (Szabó 62.), edző: Jeney Gyula
gól: Györkös (55.)

NB II.

U 19
Iváncsa KSE – FC Ajka 0-2
edző: Szabó Zoltán, gól: Varga, Szabados, jók: Pápai, Rózsás, Lajtos

U 17

Iváncsa KSE – FC Ajka 1-1
edző: Zsidó András, gól: Gyarmati, jó: senki

U 15

FC Ajka – Maroshegy 9-0
edző: Csörnyei Zoltán, gól: Pápai 3, Szabó 2, Varga, Czintula, Pápai, Gyüre, jó: Czintula, Pápai, Szabó, Varga

U 14

FC Ajka – Maroshegy 0-0
edző: Szedlacsek Balázs, jó: az egész csapat

Megye I.

U 16
Ajka Kristály SE – Herendi PSK 2-10
edző: Molnár Roland, gól: Nagy, Kozáni

U 14

FC Ajka – Balatonfüredi USC 1-0
edző: Csicsics Richárd, gól: Polgár

NB II., nők

FC Ajka – PELC Nyárád 2-2
Ajka: Grünvald, Simon, Hannig, Bozsoki, Ferencz, Torbó, Schultz (Gyenes 75.), Szabó (Belovics 61.), Kovács-Fáber, Vattai, Oppermann, edző: Sipos Tamás
gól: Ferencz (26., 39.)

Kézilabda

NB II.

Alsóörsi SE – KK Ajka 18-35 (10-16)
Ajka: Blázsovics, Szrgyan 1, Venczel 3, Bajnóczi 3(1), Ignác 7, John 3, Zeitler D. 2, csere: Komendánt, Bonyhádi 3(1), Huber 3, Klespitz 1, Eröss 1, Fülöp 5, Szabó 2, Forgács 1,

Perczel, edző: Poór Tamás
kiállítások: 10 ill. 8 perc
hetesek: 3/1 ill. 4/2
jó: az egész csapat

Ifjúságiak

Pécsi VSE – KK Ajka 30-26 (11-11)
edző: Kovács Gábor, gól: Forgács 10, Csipszer 7, Perczel 6, Oláh, Ring, Pointner

U 14

KK Ajka – Haladás VSE 21-29 (14-10)
edző: Eröss Péter, gól: Pernes 8, Ungér 7, Döbrönte 4, Modori, Peidl

NB II., nők

KK Ajka – Mosonmagyaróvári KC 28-33 (15-17)
edző: Huszti Ambrus, gól: Jaksics 7, Busznyák 7, Márkus 3, Gácsér 3, Berecz 3, György Sz., Borsos, Lóczi, Juhász, Bánhelyi

Ifjúságiak, lányok

KK Ajka – Csornai SE 40-14 (22-4)
edző: Berecz Nikolett

serdülők, lányok

KK Ajka – Répcelak 35-10 (15-4)
edzők: Berecz Nikolett, Klespitz Róbert

Asztalitenisz

NB II.

Turris SE Sopron – Ajkai Bányász SK 18-0

Ajkai Bányász SK – Veszprémi ASE 2-16
pontszerzők: Ficzy, Kurali

Teke

Superliga

Ajka Kristály SE – Győr-Szol TC 2-6 (3232-3315)
Kristály: Fodor 556, dr. Tóth Z. 524, Bercsényi 516, Tóth M. 552, Kovács 507, Nagy 577, pontszerzők: Fodor, dr. Tóth Z.

Ifjúságiak

Ajka Kristály SE – Győr-Szol TC 0-4 (874-1052)
Szabó 482, Hoffmann 392

Sakk

NB I/B

Balatonfüredi SC – Bányász SK Ajka 5-7
Ajka: győzelem: Pásti Mihályfi, Kolimár, döntetlen: Czebe, Horváth, Martini, Egresi M., Cseke, Kozma, Szelényi, Gaál Zs.,

Hosszabbításban jutottak tovább

■ Az FC Ajka jól kezdett, de végül csak hosszabbításban harcolta ki a továbbjutást a Magyar Kupában. A Kristály büntetők után búcsúzott a sorozattól.

Mindkét pályán hosszabbítás

Több, mint 400 kilométeres túrára indult az FC Ajka, amely a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei első osztályban szereplő Újfehértónál vendégeskedett a labdarúgó Magyar Kupában. Jól kezdtek a vendégek, Oláh kapott jó kiugrást, majd a kapust is kicselezve éles szögbe lökte a hálóba. A fordulást követően egy jobb oldali beadást Horváth P. a tizenhatos bal sarkáról kapásból vágott a hosszú felső sarokba. Kétfólos előnyben talán már mindenki elkényvelte az ajkaiak továbbjutását, ám egy rövid hazaadást követően előbb szépítettek, majd egy baloldali beadást követően fejlel egyenlítették a hazaiak, így hosszabbításra kényszerültek Kis Károly tanítványai. Ez bizonyára felpaprikázta a vendégeket, akik a ráadásban megszórták az ellenfelet, Lengyel nyolc percen belül duplázott, mindkét gól az ötösnél előzte meg védőjét és passzolt a hálóba. Majd egy rövid felszabadítást követően Nagy E. tizenhat méterről lökte a bal alsóba, végül pedig Nagy K. az ötös sarkáról bombázott nagy erővel a léca alá. Összességében magabiztos győzelmet aratott az FC Ajka, amely azt bánhatja, hogy ehhez 120 perce volt szüksége, ami a feszített

bajnoki tempóban biztosan nem jött jól Kis Károly csapatának.

A Kristály a szintén Szabolcs megyei Balkányt fogadta a kupában. Az ellenfél névsorából kiderült, olyan csapattal találkoztak az ajkaiak, amellyel saját bajnokságukban csak nagyon ritkán, tele nemrégiben még magasabb osztályban játszó labdarúgókkal. Nagy erőket mozgósított mindkét gárda, a hazaiak inkább középen, a vendégek a széleken próbálták feltörni a védelmet. Az első féldőben nem esett gól, a második játékrészben Györkös lépett ki egy kiugrással, és 14 méterről lökte a kapu közepébe. Nem tudták azonban megőrizni előnyüket a hazaiak, egy beadást követően fejlel egyenlítették a vendégek. Több gól a hosszabbításban sem született, így büntetőkre került a sor. Az ajkaiak itt kétszer hibáztak, míg a Balkány csak egyszer, így a vendégek örülhettek a továbbjutásnak. A lefűjást követően Jeney Gyula elmondta, látható volt, hogy a szabolcsi a Veszprém megyei bajnokságnál jóval erősebb, ennek megfelelően a mérkőzés nagy részében a vendégek domináltak. Nagy szó, hogy a fiatal csapat eljutott a büntetőkhöz, ami a tréner szerint már csak szerencse kérdése, ami ezúttal nem az ajkaiaknak kedvezett.

Mégis veretlenek maradtak

Megyei rangadót vívott női labdarúgó csapatunk, amelynek óvását elfogadták a Csepel elleni vereséget követően, mivel az ellenfélnek nem voltak rendben a sportorvosi papírjai. Ennek következtében a találkozót 3-0-s gólkülönbséggel az Ajka javára írta a labdarúgó szövetség. Így Sipos Tamás tanítványai három forduló után hibátlan mérleggel várták a Pápa elleni összecsapást. A nézők kifejezetten jó iramú, változatos mérkőzést láthattak, ahol a kapuk felváltva forogtak veszélyben. A Pápa kétszer is vezetést tudott szerezni, ám a vendéglátók mindkét gólt egyenlítették, így fontos pontot szereztek, és nem engedték közelebb férfközni a megyei riválist.

A másik újonc sem jelentett gondot

A második fordulóban is újonc csapat ellen lépett pályára a KK AJKA a férfi kézilabda NB II-ben, ezúttal a megyei bajnokságot megnyerő Alsóörs otthonában. A vendégek kezdtek jól a mérkőzést, gyorsan kétfólos előnyt szereztek, amit a féldő közepéig meg is dupláztak (7-11). A hazaiak mestere azonnal időt is kért, ami után felzárkóztak a vendéglátók (10-11). Ekkor Poór Tamás úgy gondolta, hogy megállítja az alsóörsiek lendületét, és ő is kikérte az idejét, ami jó hatással volt a fiaira, mert az utolsó

tíz percen már nem kaptak gólt. A szünet után még jobban rákapcsolt a vendégcsapat, kihasználta, hogy a hazaiak ereje egyre inkább fogyott (14-24). Az ajkaiak élvezték a játékot, szinte mindenki kivette a részét a gólyártásból (16-29). Az edzőmeccs alakuló találkozóon nem volt egy súlycsoportban a két csapat, így a vendégek győzelme ilyen arányban is megerdemelt.

Fiatalok is bemutatkoztak

Mintegy ötszáz nevezés érkezett a Cikádor Kupa karate versenyre, amelyen az ajkai Sun-Dome SE tizenegy versenyzővel képviseltette magát és összesen tizenegy érmet szerzett. Takács Miklós edző szerint a szekszárdi rendezvény tökéletes felkészülési versenynek, erőfelmérésnek bizonyult. A legjobb teljesítményt a 16 éves Fászkerti Bálint nyújtotta, aki két ezüstérmet szerzett, az egyiket a felnőttek között. Két bronzéremmel büszkélkedhetett Farkas Sebestyén (küzdelem és formagyakorlat). Hétéves újoncként ez remek teljesítmény. A veterán Rózsavölgyi Pál is kitett magáért, felnőtt nehézsúlyban és veterán kategóriában is bronzérmet szerzett. Szakmailag Erdélyi Virág hozta a legtöbbet, aki sokat fejlődött a nyár folyamán. Bronzérmet nyert még Bartalos Gábor (küzdelem), Szlotta Blanka (küzdelem), Somogyi Bence (küzdelem), Erdélyi Virág (küzdelem) és Kovács Marcell (küzdelem).

Ajkai Szó Sport ■

Kilenc ajkai érmes az országos duatlon versenyen



Több százan futottak Ajka útjain

(Fotó: Györkös)

Mindkét nyílt futamon elsőprő győzelmet arattak az ajkai versenyzők a Tovafutók SE által hatodik alkalommal megszervezett országos duatlonon szeptember 22-én. Ajkán a Magyar Triatlon Szövetség ranglista versenye zajlott, ezért az indulás lehetőségét a legtöbb esetben versenyzői engedélyhez kötötték. A versengés reggel 9 órakor a kicsik nyílt futamával kezdődött, amin a 2008 és 2013 között születettek vehettek részt. Ebben a versenyszámban a fiúknál a Tovafutók három tagja, Iróczki Ambrus, Szücs Marcell és Lóránd Levente állhatott fel a dobogóra. A lányoknál az ajkai Perger Kitti másodikként ért célba.

A rendezvényre ellátogatott Lóráncz Kata, a Magyar Triatlon Szövetség főtájkára, aki elismeréssel szólt a rendezvény színvonaláról. Elmondta, hogy a duat-

lon és a triatlon összetett sportág, amelyhez komoly elhatározás kell, valamint erő, gyorsaság, állóképesség, elkötelezettség.

A versenyen fogyatékkal élők is indultak. Benevezett hallássérült fiatalember, és segítőtjével a négy órakor induló futamra megérkezett Székesfehérvárról a 27 éves Lengyel Zsófia látássérült versenyző is, aki 16 éve sportol. Az ajkai versenyre a Tovafutók-tag ismerőse hívta meg. Hobby távon indultak tandem kerékpárral völegényével. A nap emlékezetes marad számukra, ugyanis ez az első közös versenyük. Zsófitól megtudtuk, hogy atlétikával kezdte, majd úszott, aztán jött a triatlon, és végül a kerékpár. A duatlonon való indulással az volt a célja, hogy bizonyítsa: attól, hogy valaki fogyatékossgal él mindent meg tud csinálni, csak lehet, hogy kicsit másképp.

Dr. Péntek Zoltán, az egyesület

elnöke kérdésünkre elmondta, hogy a legnépesebb a délután 2 órakor kezdődött sprint futam volt. Az 5 kilométer futásra, a 20 kilométer kerékpározásra majd a 2,5 kilométer futásra 170-en vállalkoztak. Az ország minden pontjáról regisztráltak egyesületek, és egyre nagyobb az évek során visszatérő sportolók száma. A legnagyobb a székesfehérvári egyesület, ami az idén 444 nevezés érkezett, a verseny napján 395 sportoló állt rajthoz.

A nevezők csaknem tíz százaléka volt ajkai.

A mezőnyben és az ajkaiak között is az újonc 1 és 2 kategóriában indultak a legtöbbben, ők azok a gyerekek, akik most kezdik a sportágot.

Az utolsó versenyszámban, a

nyílt futamon szintén elsőprő ajkai és Tovafutók győzelem született.

A férfiaknál Monostori József, a Bringajka versenyzője bizonyult a leggyorsabbnak, második lett Szücs Attila, harmadik Mayer Barnabás, a nőknél másodikként ért célba Reicher Dorka, a harmadik helyet Országai Sára szerezte meg, mindannyian a Tovafutók színében.

A nap folyamán háromszor tartották eredményhirdetést, az érmeiket Schwartz Béla polgármester, Fenyvesi Zoltán országgyűlési képviselő és Geri Gyula, a Sportváros Nonprofit Kft. ügyvezetője adta át. A lebonyolításban segítettek többek között a közösségi szolgálat keretében a középiskolások, valamint az útvonal biztosításában a Szent-Györgyi iskola rendész diákjai. (ta) ■



A férfi kategória győztesei a dobogón. Balra Geri Gyula

(Fotó: Tisler)

Lapszél

Menyegző

Házasságot kötöttek: Kertész Tibor és Kapai Andrea 2019. szeptember 20-án, Czigler Tibor és Szili Petra 2019. szeptember 21-én, Harsányi László és Kocsis Viktória Szilvia 2019. szeptember 21-én, Ványik Viktor és Farkas Enikő Brigitta 2019. szeptember 21-én.

Gólyahír

Köszöntjük városunk legifjabb polgárait: Nagy Krisztián és Sárfi Zsuzsanna 2019. szeptember 12-én született kisfiát Dominikot, Grünvald Tibor és Kauker Mónika 2019. szeptember 13-án született kisfiát Benettet.

Csenge a reménységek keretében

A Magyar Asztalitenisz Szövetség reménységek válogatott keretébe kapott meghívást Kíss Csenge, az Ajkai Asztalitenisz SE versenyzője. A meghívás nagy elismerés, ugyanis aki a keretbe bekerül, jó eséllyel tagja lehet a serdülő válogatottnak. A tagoknak az első összetartás a hétvégén lesz. A jelenleg 10 éves többszörös bajnok versenyző kezdetben Várpalotán edzett, majd két éve Ajkára is átvált édesanyjával, de csak heti egy alkalom fért bele az idejükbe. Csak hogy ez kevés volt ebben az edzésorientált sportágban, ezért tavaly nyáron Ajkára költözött édesanyjával. Jelenleg hetente ötször két órát gyakorol *Ughy Zoltán* vezető edzővel.

(ta) ■

Babucsza piknik

A Babucsza városrészen lakókat várjuk egy kötetlen piknikre a Babucsza Civil Házba

2019. október 4-én (pénteken) 14 órakor.

Családi- és gyerekprogramok, önfelelt kikapcsolódás.
Ráczné Németh Csilla Schwartz Béla
képviselő-jelölt polgármester

Családi délután

A Kossuth Lajos utca, Fő utca, Béke utca és a Tüzoltó utcában lakó 5. sz. választókerület lakóit várjuk egy családi délutánra a Patakparti Óvoda előtti térre

2019. szeptember 27-én (pénteken) 16 órakor.

Családi délután, ötpórába az 5. sz. választókerület képviselő-jelöltjével *Bujtor Balázssal*.
Bujtor Balázs Schwartz Béla
képviselő-jelölt polgármester

PANNONJOB
VESZPRÉMBE KERESÜNK
KÖNNYŰ FIZIKAI MUNKÁRA
ÖSSZESZERELŐKET
INGYENES BUSZJÁRATOK
Órabér: br. 1100 Ft
kereset: nettó 170.000 Ft-tól
Műszakpótlék: 20% – 40%
KEDVEZMÉNYES ÉTKEZÉSI
LEHETŐSÉG
FIZETÉSI ELŐLEG!
+36 20 / 240 54 49
Kölcsönzést-közvetítést eng. nyíl. szám: 4376-4/2003.

APRÓHIRDETÉS

- » **Energetikai tanúsítást** vállalok gyors határidővel, kedvező áron Ajkán és környékén. 06-30/ 956-7005
- » **DUGULÁSELHÁRÍTÁS!** Kamerás rendszerrel, kiszállási díj nélkül! 06-20/98-44-667
- » **„SZEDD MAGAD”** akció keretében, olcsón eladó a Somló-hegyen 1.600 m² rizlingszilváni és ugyanakkora területű olaszrizling szőlő. Érdeklődni telefonon: 06-88/634-826 vagy 06-20/379-4318

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66. 20-22 óráig:
26-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
27-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
28-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
29-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
30-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)

2019 október

1-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
2-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
3-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
4-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
5-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
6-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)

Az esélyegyenlőség fontos: ötödször is!

A Molnár Gábor Műhely Alapítvány szervezésében tartották meg idén is az esélyegyenlőségi napot, amire szeptember 20-án sokan érkeztek az Agórára. A program célja az volt, hogy közelebb kerülhessünk a fogyatékkal élőkhez, és elősegíthessük, hogy a fogyatékkal élők egyenlő méltóságúnak és egyenrangúnak érezzék magukat környezetükben, a társadalomban.

A péntek délelőtti megnyitóra már sokan voltak a téren, hiszen számtalan szakmai szervezet és a fogyatékkal élők ügyét felkaroló civil szerveződések csatlakozott a rendezvényhez, hogy ráirányítsák a figyelmet a „mindenki másképpen egyforma” szlogenre, ami nemcsak egy szólam, hanem az elfogadást jelképező mottója a szemléletformálásnak.

Nagy teret kaptak a rendezvényen a színpadi produkciók, amire a megyéből több intézmény sérült fiataljainak művészeti csoportjai érkeztek, hogy bemutassák felkészültségüket tánccban és zenében. Bemutatkozott több szakmai szervezetek is, tevékenységükről hozva tájékoztatást. A Veszprém Megyei Rendőr Sportegyesület tagjai „Mozgásban az erő” elnevezésű sportprogramjukkal érkeztek, amin az egész nap során szívesen vettek részt a diákok. Volt alkalom kipróbálni különböző zenés mozgásformákat is, vagy a Mozgássérültek Aktív Egye-

sületének közreműködésével a kerekesszékes kosárlabdát.

De nem maradhattak el a prevenció feladatok sem. Az alkohol és a drogok által okozott más tudatállapotot imitáló szemüvegben bizony nehéz volt még az olyan egyszerű feladat végrehajtása is, mint megfogni egy tárgyat, vagy megkerülni egy bóját.

A statisztikák szerint ma Magyarországon a lakosság nagy része nem tájékozott az öt fenyegető veszély- és kizsákmányolás helyzetekről. Gyanútlanul használják az internet által nyújtotta lehetőségeket, miközben csalók prédájává válhatnak. A rendőrség munkatársai felhívták a figyelmet ezekre a veszélyekre, és ajánlottak rá megoldásokat is. Köztük a HázÓrzó okostelefonos alkalmazást, vagy az egyik biztosító társaság országos kármegeelőző programját. Tájékoztatták a diákokat arról is, hogy ők is tehetnek azért, hogy ne váljanak kizsákmányolás áldozatává. Fenntartásokkal használnak a közösségi oldalakat, az ott látott hirdetések valóságát pedig igyekezzenek ellenőrizni, főleg, ha külföldi munkalehetőségről van szó.

Az Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központ munkatársai totóval készültek a drog- és alkoholfogyasztás és az internethasználat témakörében, hogy kihangsúlyozzák ezeknek a veszélyeit. A Molnár Gábor Speciális Szakiskola és Egységes



Ki lehetett próbálni a kerekesszéket is

(Fotó: Györkös)

Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény az iskolájukban megszerezhető rész-szakképesítéseket népszerűsítette, és ezekről felvilágosítást adott az érdeklődőknek. Eközben folyamatosan zajlott a véradás, gyakorolni lehetett az újraélesztést a Szent-Györgyi Albert Szakközépiskola sátrában, a színpadon pedig egymást váltották a zene-táncos produkciók. Nagy sikert aratva, hiszen minden csoport hónapokat készül egy ilyen bemutatóra. Az Avar Ajka Nonprofit Kft. munkatársai a szelektív hulladékgyűjtés fontosságára hívták fel a figyelmet, mivel bőven van még mit tenni ezen a téren. Főleg a zöldebb háztartások érdekében. Több szervezet is készült kézműves foglalkozással. A Molnár Gábor Műhely Alapítványnál festett csempék az épületük falát díszítik majd, méltó emlékei lesznek az esélyegyenlőségi napnak.

A generációk közötti párbeszédet és együttműködést elősegítve diákok és nyugdíjasok voltak a vendégségbe érkező művészeti csoportok házigazdái, köztük nagy létszámban az Egészségügyi Nyugdíjas Klub tagjai, akik „önkéntes” feliratú szalaggal segítették a szervezők munkáját a zökkenőmentes lebonyolítás érdekében. Mindez az „Önkéntesek a generációkért EFOP pályázat keretében zajlott, aminek záró rendezvénye 2020. március 21-én a Down szindróma világnapján lesz, ahol a Műhely Alapítvány fiataljai egy színdarabban is bemutatkoznak majd, ami nagy sikert aratott júliusban Szekszárdon, a fogyatékkal élők össz-művészeti fesztiválján. A nap a Hangadók zenekar és a Kopaszkutya R.T. koncertjével zárult, akik búcsúzóul vidám hangulatot varázsoltak a térre.

V.H.A. ■

Ajka a húsz legjobb sportváros között



Óriások „egymás között”

(Fotó: Györkös)

Helyi és térségi óvodások és iskolások ismerkedtek a nagy Sportágválasztón az Ajkán üzemelő sportágakkal a Sportcsarnok épületében és a pályákon szeptember 19-én és 20-án. Az első napon az általános és a középiskolásokat várták a szervezők, pénteken az óvodák vitték el csoportjaikat. A Sportágak találkozóján 26 egyesület mutatkozott be.

Schwartz Béla polgármester a kétnapos eseményt megnyitó köszöntőjében elmondta, hogy 2000 gyermeket várnak a programra, és ha közülük két-

százból sportoló válik, az már jó aránynak számít. Ajka sportváros, ezért az utánpótlásról gondoskodni kell. Mindenkinek van egy vagy több sportága, amit szeret, de az egyéni adottságokat is figyelembe kell venni, ezért jó ha a gyerekek a szüleikre, testnevelőikre és edzőikre hallgatnak. Ajka benne van abba a húsz magyar városban, ahol kiemelkedő a sport helyzete, mivel kiváló sportolók, edzőink, intézményeink vannak.

- Legyetek európa- és világ-bajnokok, de mindenképpen

boldog emberek! - zárta beszédét a polgármester.

A gyerekek sok sportágot kipróbáltak. Ha valamelyik megtetszett, akár csatlakozhattak is valamelyik jelenlévő sportegyesülethez. Ajkán a sportágakból óriási a választék, az országban a legjobbak között van a város. A lehetőségek a város környékén lakók előtt is nyitva állnak. A rendezvényre az ajkaiakon kívül a nyírádi, a halimbai, a kislódi, a városlódi és a magyarpolányi diákok is meghívták kaptak. A középiskolák diákjainak egy része nem csupán mint érdeklődő, hanem mint segítő is jelen volt. A Bánki iskola diákjai segítettek a lebonyolításban, a Szent-Györgyi tanulói a Sportcsarnok környékén a forgalomirányításban.

Ajkán is, mint az egész országban nagy népszerűségnek örvend a labdarúgás. Az utánpótlás csapatokban sok fiatal

élvezi a mozgás örömét. Lehetőség van többféle labdajátékban, atlétikában, futásban, tájfutásban részt venni, küzdősportokat úzni, lövészetben, íjászatban, diszkoszvetésben tapasztalatot szerezni.

Az óvodások pénteken vették birtokba a sportcsarnokot. Mintegy kétszáz középső- és nagycsoportos ovis próbálta ki a sportágakat. A kicsik egy része már tavaly is részt vett a programon. Ráczné Németh Csilla óvodavezető kérdésünkre elmondta, hogy az intézményben egész nevelési évben számos sportolási lehetőség van. A szülők választhatnak aerobikot, ovifocit, de már második éve a tájfutásba is bekapcsolódhatnak. Sikeresnek mondható az óvodai úszásoktatás, a középső és nagycsoportosok számára pedig korcsolya oktatást szerveztek. Két óvodában sakkoktatás is elérhető.

(ta) ■



Sportágak találkozója: vak sakk a tatamin Gaál Zsókiával

(Fotó: Györkös)

Herczeg OPTIKA ALAPITVA 1994
COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT
Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: herczegoptika@t-online.hu
Nyitva: H-P: 8³⁰-12⁰⁰, 13⁰⁰-17⁰⁰, Sz: 8⁰⁰-12⁰⁰

DR. SCHVÖLLER MÓNIKA
szemész szakorvos,
gyermekszemész,
kontaktológus